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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 7/2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  ίδρυσης  καταστήματος  Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΛΙΑΝΙΚΗΣ  ΔΙΑΘΕΣΗΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΚΑΙ 
ΠΟΤΩΝ(ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ-ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ-ΖΑΧΑΡΩΔΗ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ)»στον κ.ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ στην οδό Μανωλάκη 
22.
Στη  Λάρισα  σήμερα  12-4-2016  ημέρα  της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  7:00  μ.μ.,  το  Συμβούλιο  της  2ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
2ης Δημοτικής Κοινότητας στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την  
με αρ.πρωτ.11/12-4-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της 2ης Δημοτικής Κοινότητας κ.Χατζηγρίβα 
Αριστοτέλη , η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.
Με την έναρξη της Συνεδρίασης, o Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύ-
νολο  11  μελών,  παραβρέθηκαν  παρόντα  εννέα(9)  μέλη  ήτοι  οι:1)  Χατζηγρίβας  Αριστοτέλης 
ως  Πρόεδρος,2)Κουτσοκώστα  Αγορή,3)  Τουρσουνίδου-Καλογήρου  Φωτεινή,4)Μαντζανή-Μπουρουτζίκα 
Αγλαΐα,5) Κατσαντώνη Στυλιανή,6) Αποστόλου Δημήτριος,7)Καλαμπάκα Αλεξάνδρα, 8)Μούλιας Αχιλλέας 
και 9) Θωμοπούλου Ελένη –Μαρία. Δεν παραβρέθηκαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ.1) Ζαφειρίου 
Αντώνιος και 2) Τσεκούρα Μάρθα.
Το Συμβούλιο της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  ίδρυσης  καταστήματος  Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος  «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΛΙΑΝΙΚΗΣ  ΔΙΑΘΕΣΗΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΚΑΙ 
ΠΟΤΩΝ(ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ-ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ-ΖΑΧΑΡΩΔΗ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ)»στον κ.ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ στην οδό Μανωλάκη 
22,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την με αρ. πρωτ.20199/6-4-2016 έγγραφο του ενδιαφερόμενου και τα επισυναπτόμενα σ’ αυτή 

δικαιολογητικά.
3. Τo με αριθμ. Πρωτ.2506/29-3-2016 έγγραφo της Δ/νσης Πολεοδομίας, τo οποίo μας γνωρίζει 

σχετικά με τη  χρήση γης  στην παραπάνω θέση ότι αυτή είναι «ΑΜΙΓΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑ»βάση της 
εγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης και  «ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ(Α1)»βάση του εγκεκριμένου 
Γ.Π.Σ.  .Η  ζητούμενη  χρήση  κατατάσσεται  στα  «EMΠΟΡΙΚΑ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ  ΠΟΥ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ» και 
είναι επιτρεπτή σύμφωνα και με το Π.Δ. 23-2-87 (ΦΕΚ166Δ/6-3-87).

4.  Το από 6-4-2016 Υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/νσης Τοπικής Αγροτικής Οικονομίας Τμήμα 
Αδειοδοτήσεων & Διαφημίσεων, σύμφωνα με το οποίο εισηγείται την έγκριση του παραπάνω 
αιτήματος.

                                          ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ OMOΦΩΝΑ
Εγκρίνει την άδεια ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 
ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ(ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ-
ΞΗΡΟΙ  ΚΑΡΠΟΙ-ΖΑΧΑΡΩΔΗ  ΠΡΟΪΟΝΤΑ)»στον  κ.ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ  του 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ στην οδό Μανωλάκη 22.
Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας.
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
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